

国庆长假去香港看原版《色·戒》?

——从部分影迷盼原版再说电影分级制

想尽办法为原版

据看过电影的记者介绍,这六七分钟的“床戏”中,女主角汤唯将正面全裸,而男主角梁朝伟也突破了从影以来的最大尺度。由于内地尚未实行影片分级制,因此,《色·戒》在内地上映的版本将比在中国台湾和香港两地上映的少这么六七分钟,据说,这也是李安亲自操刀删减的。

但是,对于众多“李安迷”来说,看不到完整版的《色·戒》实在是一种遗憾。一位在外企工作的许先生告诉记者,尽管电影局官员认为删减这些镜头不会影响观众对于剧情的理解,“但李安曾说过,这些镜头是剧情发展中的必要环节,他甚至甘冒在北美发行减少的风险,也不愿删掉,那一定有他的道理。”所以,许先生和自己的同事商议,在国庆期间前往香港,看一遍原版《色·戒》。记者在之后的随机采访中发现,有不少影迷有此打算,他们中大多数是企业白领。也有不少在台湾、香港公司工作的年轻人,委托自己在台湾和香港工作的同事给自己带原版影碟。

无可奈何等碟片

其实,也有不少观众在采访时表示,自己是想去电影院看《色·戒》的。但让他们矛盾的是,删减版本的影片是否还有原版那么精

近日,被“美国电影协会”定为NC-17级的李安新片《色·戒》,正式被香港当局定为三级片,并将于9月底在香港上映。记者昨天获知,沪上有些白领计划在国庆长假去香港看原版《色·戒》,走访上海大大小小的十多家碟片商铺,发现来店中预订《色·戒》碟片的影迷也不在少数。

彩。一位还在大学读书的杨同学表示,自己是“张迷”,很喜欢那部短篇小说,“我想看看李安是如何把这样一篇短篇小说铺排成两个多小时的电影的,但我不想去看删减版,也没时间和金钱去香港折腾一回。我打算之后等碟片上市的时候买一张回家看。”

对于这种情况,联和院线负责人吴鹤沪也显得十分无奈。“我们已经麻木了,其实之前也有很多电影是‘一刀剪’,让影院



■ 汤唯在《色·戒》中

天两天了,所以盗版横行猖獗也就不奇怪了。毕竟,还是有很多人想看原版。”影迷习惯把动过剪子的影片称为“太监”。

众说纷纭盼分级

给影片分级,这是国际上对电影管理的通行做法。在2003年的全国政协会议上,就有政协委员提出我国电影应该建立分级制的提案。在新浪网对网民的一项调查中显示,有90%以上的观众赞成电影分级。还有媒体乐观地报道过2003年下半年电影分级制就将出台。但几年过去了,内地的电影分级却最终没了下文。

北京电影公司的制片人陆先生认为,电影分级制是利大于弊的,它可以保护选择意识弱的儿童和青少年远离精神暴力,也可以为电影人的自由创作打下坚实的基础。“电影分级并不是仅仅为了拍‘三级片’,它能让我国电影趋向国际化,加快电影业的发展速度,满足不同阶层、不同年龄人群对电影文化的需求。”台湾影评家焦雄屏在接受记者采访时表示,“老少咸宜”的要求会令电影创作者增加很大的困难,限制他们想象空间。“电影分级制提供了一个标准和参考,捂住一部分人的眼睛可以让另一部分人睁大眼睛,而电影工作者们也更有可能创作出更好的作品。”本报记者 张艺

众歌星加盟《盗版猫》 孙楠演落魄小歌手

本报讯(特约记者 金山)孙楠、景岗山、高晓松、阿朵、孔令奇、谢天笑……昨天,位于北京望京桥的三久府邸意大利餐厅内人头攒动,一批大牌歌星的集体亮相让这里人声鼎沸、气温升高。别以为这里要开演唱会,其实,这是新锐导演高艺鑫处女作电影《盗版猫》的媒体见面会。

孙楠昨天表示,《盗版猫》写的是一个落魄小歌手身上的故事,自己扮演的李小龙喝多酒后误闯进一个集装箱,当他费尽全力打开一道门的时候,被眼前的场景惊呆了,一排排计算机,一堆堆光盘。孙楠说:“盗版碟”有如《疯狂的石头》中的那块翡翠,成了利益的源泉。此次,孙楠在片中名叫“李小龙”,这个名号可不是白叫的,他在片中还真有不少打戏。不过孙楠笑称,片中的动作戏其实技术含量并不高,但绝对不会用替身。

歌星反串电影已不稀奇。这次除了歌手孙楠触电,高晓松、羽凡、郑钧也将加盟这部电影。羽凡还自信地表示,自己已经触电很多次,不但唱有信心,演也不是生手了。

提篮桥红色传奇上荧屏

《远东第一监狱》开播

本报讯(记者 俞亮鑫)被称为红色传奇片的连续剧《远东第一监狱》近日在东方电影频道开播,此剧以上海提篮桥监狱为原型,讲述上世纪上海白色恐怖时期,我党在特务遍布、屠刀林立的上海滩营救地下党员的故事。

据悉,《远东第一监狱》受大热美剧《越狱》启发而成,但与《越狱》中彰显个人英雄主义不同的是,此剧写的是一个红色经典,由曾执导过《红色档案》的导演王伟民执导,男主角张楠由实力演员许亚军出演,女一号美女律师曹慧的饰演者齐芳是2006环球小姐的冠军,以演蒋介石而著名的特型演员孙飞虎则扮演黑社会老大。

西泠印社征集拍品
专家坐堂
鉴定范围:中国历代书画、名家篆刻、历代宋元及明清文房器物、名瓷尚玉等。
时间:9月28日-30日 T:64338662
地点:本市镇宁路98号1609室

伍思凯——一对耳环寄爱心



■ 伍思凯

图 TP

在“首届新娱乐慈善群星会”中荣获最受观众期待闪电之星的台湾歌星伍思凯,日前终于圆梦来到广电大厦录制《闪电星感动》,实践了他半年前对爱心和慈善的承诺,为一名来自雪域高原的女大学生白玛筹集善款,还拿出自己珍藏多年的吉他进行拍卖。他让白玛坐在钢琴边,为给害羞的她现场伴奏,让她发挥高原女孩的歌喉。

白玛是来自西藏大学医学院的学生,家境贫寒却成绩优秀,是他们村里唯一的女大学生。在半年前的一次车祸中,肇事车辆将她拖行了近百米远,她的左耳就这样硬生生被磨掉了。她来到上海中山医院寻求治疗。当伍思凯知道了白玛遭遇后,回想起自己去年一次演出中意外坠台,膝盖撕裂,疼痛难忍,去医院动手术时膝盖已全无知觉。他回忆说:“那种孤单、冰冷的感受让我很害怕,痛恨自己怎么会遭遇这样的痛苦。”因此他很能体会白玛在遭遇车祸时内心的恐惧与伤痛。

白玛仅存的右耳上戴着一只耳环,伍思凯通过节目组了解到,白玛父亲早年去世,母亲带着她和两个妹妹相依为命,这对耳环是母亲送给她的,另一只在车祸失去耳朵时丢失了。小伍哥精心挑选了一对水晶耳环,送给了白玛,他说:“白玛的遭遇与我有些相似,我的父亲也在我17岁那年病故了。”也许耳环对于白玛来说有着特殊的意义,希望她可以早日戴上这“一对”耳环。

实习生 赵倩 本报记者 俞亮鑫

宁浩很想改变导演风格
《银牌车手》和《石头》不一样

本报讯(记者 张艺)继去年夏天《疯狂的石头》大获成功之后,导演宁浩成为中国另类导演的代名词,他的新作也一直成为人们最大的期待。《银牌车手》一拖再拖,终于在今年8月10日在厦门开机。近日,《银牌车手》片场首次向记者开放,导演宁浩率领一众演员接受记者采访。不管是导演还是主演,一再表示,《银牌车手》和《石头》的幽默不一样。

《银牌车手》的演员组成很有特色,除了《石头》里的老班底黄渤、王迅以及刘刚之外,还有来自中国台湾的综艺人气明星:台湾综艺节目《全民大闷锅》明星九孔、台湾综艺界大哥成祥,以及经常在黑帮电影中露面的高捷等。而这部电影中的人物关系和线索都非常复杂,至少有5条线索交织穿插在一起。

在《疯狂的石头》里扮演坏四眼秘书的巴蜀笑星王迅,这次改头换面,在《银牌车手》里扮演人民警察。谈到《银牌车手》和《疯狂的石头》的区别,王迅说:“其实这根本就是两部不一样的电影,我感觉宁浩很想在风格上有所改变。”导演希望从人物感情入手,虽然也是喜剧,但已经不是《石头》那样的喜剧了。

三大导演打造冒险之旅 《铁三角》国庆露脸

本报讯(记者 张艺)经过漫长的等待,集合了杜琪峰、林岭东、徐克三大重量级导演,任达华、古天乐、孙红雷三大演技派性格男星以及“电眼美女”林熙蕾的悬疑动作大片《铁三角》定于10月3日在国内公映。

徐克和林岭东、杜琪峰的友谊开始于30年前香港电影新浪潮时期,并各自成就了一番事业。徐克的武侠片、林岭东的监狱系列、杜琪峰的男人戏都成为香港本土电影的3面旗帜,但他们从未合作过。直到5年前,徐克忽然有了合作的想法,于是致电许久不拍片的林岭东,再找来风头正健的杜琪峰,聊出了这个《铁三角》的戏。

由于是一部悬疑电影,因此一直以来《铁

三角》刻意保密,铆足了劲儿只待国庆上映期间让大家过足瘾。故事从香港一间酒吧开始,任达华、古天乐和孙红雷饱受社会、家庭及经济压力的落魄中年男人,为一个神秘老人留下一条线索,开始了一次寻宝奇遇。而一连串怪事接踵而来,宝物的出现,在三人之间引起矛盾和冲突。三人各怀私心,重新衡量彼此的关系,猜忌、怀疑、成见,使获宝的喜悦蒙上阴影。

据悉,三大导演在开拍之前极少沟通,最后一个接手的杜琪峰在前两人执导时都不知道戏中谁是好人、主角各自结局怎样,笑言:“我们拍得纵横交错,希望不会分崩离析!”林岭东形象地把拍摄形容为“写对联”:“徐克给上联,我来对下联,杜琪峰来横批。”



■ 《铁三角》剧照